

丹桂飘香迎佳节 欢声笑语话教育

珍珠路街道召开第37个教师节座谈会



座谈会现场 社区供图

本报讯(王波)为大力弘扬
倡导尊师重教之风,共谋街道文

化教育新发展,9月10日上午,
在第37个教师节到来之际,高

新区珍珠路街道召开2021年庆
祝教师节座谈会。

辖区学校校长、教师代表参
加,街道党工委副书记、街道主
任屈杰向辛勤工作在教育一线
的校长和教师们致以节日的问
候。他指出,教育的责任使命是
重大的,百年大计教育为本,要
坚定不移地把教育放在优先发
展战略位置,努力提升教育教学
质量。街道党工委、办事处会
继续协调各方力量,优化配置各
类资源,为辖区教育事业保驾
护航。

为感谢广大教育工作者的
兢兢业业、无私奉献,珍珠路街
道党工委对一年来作出突出贡
献的单位和教师进行表彰



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 20°C~32°C

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理
及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:
15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120



为践行“我为群众办实事”实践活动,9月10日上午,浉河区政协负责同志
组织各乡镇办政协分管同志,到浉河区老城街道政协之家进行观摩交流学习。
图为观摩现场。

冷鹏摄

共筑防疫安全屏障

平桥街道持续推进第二针剂新冠疫苗接种工作

本报讯(谢远洋)为有序推
进第二剂次新冠疫苗接种工作,
连日来,平桥区平桥街道党工
委、街道科学部署、积极行动,
在统筹抓好当前各项重点工作的
同时,同步组织开展疫苗第二
剂次接种,确保第二剂次应
接尽接快接。

为保障本次接种工作有序
开展,街道领导高度重视,多
次组织召开专题会议,部署推
动疫苗接种各项工作,合理优
化等待区、登记区、接种区、留

观区等功能区设置和管理,除
平桥卫生院外又在万象城广
场增设一处室外接种点;科学
制订接种计划,确保辖区群众
安全、有序、分批次完成疫苗
接种工作。

接种工作中,主要领导亲力
亲为,科级领导率先垂范,街道
全体工作人员全部上阵,全面
强化宣传发动,严格对照到期
接种第二剂次人员名单,深入
小区院落、居民家中,精准提
醒群众进行第二剂次新冠疫
苗接种,对目前

患有疾病不能接种第二剂剂
或已在外接种第二剂剂的人员
收集相关材料,对于老年人、
行动不便人员,工作人员车接
车送,确保“不漏一户、不落
一人”。

在疫苗接种现场,工作人员
各司其职,平稳高效,秩序井
然。接种群众纷纷表示,在经
历了第一针次新冠疫苗的接种
后,已经消除了先前的顾虑,同
时增强了对新冠疫苗接种的信
心,今后也会积极响应国家号
召,继续做好防控措施,共筑
防疫安全屏障。

信阳市第六人民医院分院 心理咨询治疗(边缘人格)中心

据统计,边缘人格障碍(BPD)患者占精神病患者
的20%以上,所有的精神卫生专业人员都会多
次遇到此类患者。

为了让患者能够得到有效治疗,信阳市第六人
民医院去年年底引进国际最先进的治疗模式——良
好的精神医学管理(GPM)体系,疗效显著。

良好的精神医学管理(GPM)是两种具有实证
疗效综合治疗边缘人格障碍(BPD)的方法之一。采
用居家治疗模式,结合个案管理和支持性心理治
疗,同时使用心理动力学、正念和认知行为策略的
治疗系统。该管理指出:边缘患者的药物治疗是辅
助的,正确的心理治疗才是长久有效的。

会诊时间:每周一(9:00-10:00)

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院

(信阳市新七大道西段)

